
НОВО! СТАНИ ЧАСТ ОТ USIT CLUB ВЪВ VIBER

 Коледни Базари 2026

КРУИЗНА КОМПАНИЯ: MSC
КОРАБ: MSC PREZIOSA 

Защо да избирате между круиз и коледни базари, когато можете да преживеете
и двете? Качете се на борда на вашия плаващ хотел и се потопете в магията на
празнично украсените пристанищни градове на Германия, Нидерландия,
Франция и Великобритания, където ароматът на канела, греяно вино и коледни
сладки създава истинска зимна приказка.

ЦЕНИ
Това са най-ниските цени за посочените дати на отплаване и тип каюти. Посочените цени са на човек при двама възрастни в каюта. 
При обявени промоции и намаления, цените са показани с вече калкулираната отстъпка.
Изберете дата на отплаване, за да преминете на следващ екран, където ще може да проверите крайната цена за всички пасажери и да изпратите запитване.

Дата Тип оферта без прозорец с прозорец с балкон апартамент

Най-добрата цена днес 114900 €
224725 лв.

119900 €
234504 лв.

129900 €
254062 лв.

-

Маршрут

 ДЕН ТОЧКА ДЪРЖАВА ПРИСТИГАНЕ ТРЪГВАНЕ

1 София - летище България - -

1 Хамбург Германия - 21:00

2 В открито море - -

3 Ротердам Нидерландия 07:00 17:00

4 Шербур Франция 11:00 20:00

5 Хавър Франция 08:00 21:00

6 Саутхемптън Великобритания 08:00 20:00

7 В открито море - -

8 Хамбург Германия 07:00 -

8 София - летище България - -

Какво включва цената?

Картата е само за обща ориентация. Координатите са приблизителни и не целят да
покажат точната локация на кораба.

Легенда: "А" - начална точка; "B" - крайна точка; "O" - начална и крайна точка

без прозорец 114900 €
224725 лв.

с прозорец 119900 €
234504 лв.

с балкон 129900 €
254062 лв.

114900 €

224725 лв.
Най-ниска цена на човек в двойна

каюта за избрания период

06.12.2026

https://chat.usit.bg/viber?context=crusit-len
https://crusit.bg/kruizni-kompanii/msc-cruises
https://crusit.bg/kruizni-korabi/msc-preziosa
https://crusit.bg/kruizni-kompanii/msc-cruises


Цената включва:
Самолетни билети София – Хамбург и обратно с включен 23 кг чекиран багаж + ръчен багаж до 8 кг.;
Aвтобусни трансфери в Хамбург: летище – пристанище – летище;
Настаняване в двойна каюта за 7 нощувки в избрания тип каюта на борда на MSC Preziosa 5*; тройно и четворно настаняване са на заявка и подлежат на
препотвърждаване;
Изхранване на пълен пансион на борда (закуска, обяд, вечеря, следобедна закуска);
Медицинска застраховка "Помощ при пътуване в чужбина"  с покритие за спешни медицински разходи при инцидент и заболяване , с лимит на отговорност  30
000 €;
Представител на туроператора, пътуващ с групата ;
Дневни и вечерни развлечения на борда на кораба;
Ползване на откритите басейни, джакузи, шезлонги, плажни кърпи;
Ползване на фитнес центъра (има изисквания за възраст и облекло);
Ежедневно почистване на каютите;

Цената не включва:
Задължителни допълнителни разходи:

Такса обслужване на борда , съгласно общите условия на круизната компания в размер на  84 € на възрастен и  70  € на дете за целия круиз. Трябва да се
заплати предварително при резервация!

Други допълнителни услуги:

Брегови екскурзии в отделните точки от маршрута (препоръчително е да се резервират предварително). Бреговите екскурзии обикновено се провеждат на
английски език в група от приблизително 20-30 туристи;
Напитките - безалкохолни или алкохолни;
Услугите на SPA и бизнес центъра; фризьорския салон; фотографското ателие; лекарския кабинет; казиното; румсървис;
Всякакви услуги с индивидуален характер (СПА, пране, гладене, фризьор, козметик и др.);
Телекомуникации и интернет на борда на кораба;
Допълнителна застраховка "Отмяна на пътуването“. Застраховката се сключва до 7 дни от подписването на договора за круизно пътуване само при условие,
че е извършено плащане (частично или пълно) и до началната дата на пътуването остават не по-малко от 10 дни. Повече информация може да получите в
обслужващия ви офис.

Ред и начини на плащане:
30% от общата стойност на пътуването са дължими при потвърждение на резервацията и при сключване на договор за круизен пакет в офис на
туристическата агенция. Доплащане най-късно до 45 дни преди началната дата  на пътуването.

Анулационни условия:
Неустойки в случай на анулация от страна на клиент - спрямо стандартните условия на круизната компания:

Анулационни условия:

При оставащи 45 или повече дни до отплаване - стойността на депозита;
Между 44 и 31 дни преди отплаване - 50% от стойността на круиза;
30 дни или по-малко дни преди отплаване – удържа се 100% от сумата, заплатена за на круиза;

Допълнителни условия и информация:
Предлаганата комбинация от туристически услуги представлява туристически пакет по смисъла на Директива (ЕС) 2015/2302. Запознайте се с вашите
основни права според директивата тук.
За осъществяване на круизното пътуване е необходимо да се събере минимален брой участници 17 (седемнадесет) души. Ако необходимият минимален брой
участници не бъде набран, Юзит Калърс ще уведоми пътуващия за това не по-късно от 7 (седем) дни преди заминаването и ще възстанови заплатените до
момента суми на пътниците в разумен срок.
Приблизителен размер на групата – 25 (двадесет и пет) души.
Цените в български лева се изчисляват по обменен курс 1.95583 BGN за 1 EUR.

 Необходим документ за пътуването е валиден международен паспорт, изтичащ след не по-малко от 6 месеца от датата на приключване на пътуването.
Чуждестранни граждани, може да проверят визовите изисквания, валидни за техните държави на страниците на техните консулски отдели, външно
министерство или съответните служби. Няма специфични изисквания за ваксинации по маршрута.
Круизните кораби са съобразени с нуждите на лица с ограничена подвижност. За да бъдат съобразени специфичните нужди на всяко пътуващо лице с
ограничена подвижност, те трябва да бъдат ясно комуникирани с туристическия агент. Може да бъде заявена специализирана каюта, съдействие от корабния
персонал по време на слизане и качване на кораба и др. Всички общи части на круизните кораби може да бъдат достъпвани с инвалидна количка. Някои от
бреговите екскурзии и допълнителните дейности на борда може да не са подходящи за пътуващи лица с ограничена подвижност. Автобусните и самолетни
превози по маршрута могат да бъдат некомфортни или неподходящи за лица със силно ограничена подвижност.
Официалният език на комуникация, ежедневните бюлетини, обслужването, менютата в ресторантите, указателните табели, бреговите екскурзии и др. на
борда на круизните кораби е английският език. Възможно е, но не е гарантирано, нито от страна на превозвача, нито от страна на туроператора или
туристическия агент, да бъдат използвани и други езици като френски, немски, руски или друг, специфичен за конкретната круизна компания и персонал на
борда. 
„Юзит Калърс България“ ООД е туроператор с регистрационен номер РКК-01-05771, седалище и адрес на управление гр. София, бул. „Васил Левски“ 35, тел.
0700 15 115.
Сключена застраховка “Отговорност на туроператора” със 3K “Лев Инс” АД, адрес гр. София, бул. “Симеоновско шосе" 67 А, тел. 02/404 94 92; 0 800 15 333,
застрахователна полица№13052610000217, валидна до 16.04.2027 г.

Кораб
MSC Preziosa 

https://crusit.bg/standartna-informatsia-vav-vrazka-s-dogovori-za-turisticheski-paketi




Брой пътници: 3959 Брой екипаж: 1370
Последна година на реновация: - Година на пускане на вода:  2013
Полезен обем: 139000.00 Ширина: 38.00
Дължина: 333.00 Скорост: 23.70
Електрическо напрежение: 220/110

ТЕХНИЧЕСКА ИНФОРМАЦИЯ

ЗА КОРАБА

Пуснат на вода през март 2013 година от пристанище Сен Назар, MSC Preziosa е един от най-модерни кораби на компанията MSC Cruises.

По размер, дизайн и удобства Preziosa прилича на кораба си близнак - MSC Divina – и двата от най-луксозния клас на MSC – Fantasia. Съставен от 18
палуби, 14 от които за пасажери, на борда на кораба са изградени 26 асансьора, 9 ресторанта, 21 бара, модерни спортни съоръжения и СПА център,
удобства за деца, театрална сцена, дори 4D кино и симулатор за Формула 1.
 

Каютите

    

Гостите на MSC Preziosa имат избор за настаняване в общо 1751 каюти, разделени на: вътрешни каюти, каюти и апартаменти с илюминатор,
прозорец или балкон, и ВИП апартаменти от категорията Yacht club. Специално пригодени каюти от всяка категория, са налични за пасажери с
двигателни затруднения.

https://crusit.bg/kruizni-korabi/msc-divina
https://crusit.bg/kruizni-korabi/msc-fantasia


ГАСТРОНОМИЯ

Всеки круизен кораб на MSC предлага на своите пасажери, включено в цената на круиза, изхранване на блок маса, където ще намерите обилен
избор от месни специалитети, супи, риба, паста, пица, всевъзможни видове салати, десерти и плодове.  Голям избор ще имате и в основния
ресторант, където ще може да избирате от 4-5 варианта за всяка част от предлаганото тристепенно меню. Вариантите за вашия обяд или вечеря са
безброй и всеки може да открие нещо по вкуса си.

Гостите на MSC Preziosa имат богат избор от ресторанти и заведения за хапване. На няколко различни палуби могат да открият 15 заведения, в
които се сервира храна, а ако добавим room service-a стават 16. Ресторантите са 9, а останалите 6 са барове или други заведения за сладолед или
сладкарници.

    

Основни ресторанти:

Основните ресторанти са местата, където пасажерите могат да закусват, обядват и вечерят и храната в тези ресторанти е включена в цената на
круиза.

L’Arabesque - основен ресторант (включен в цената на круиза)

L'Arabesque се намира на шеста палуба в задната част на кораба с прекрасна панорама. Ресторантът разполага със 766 места, а интериорът е решен
в полирано дърво, сив, бял и бледо розов мрамор в настилките и декора, които го правят изключително изискан и приятен. Менюто е изградено от
средиземноморски и интернационални ястия. За нетърпеливите заведението предлага всеки ден 30 минутен експресен обяд.

The Golden Lobster - основен ресторант (включен в цената на круиза)

Вторият основен ресторант на борда е разположен на две нива с 626 места на 5-та палуба и 529 места на 6-та . Менюто в ресторанта е подобно на
това в L'Arabesque и тук гостите отново могат да се възползват от 30 минутен експресен обяд. The Golden Lobster е декориран в тъмен мрамор по
пода, стъклени декорации и кресла в златна тапицерия.

Бюфети

Бюфетите, както и основните ресторанти, са включени в цената на круиза с тази разлика, че са на самообслужване. На борда на Preziosa има два -
Inca и Maya. И двата са с по 400 места и се намират на 14 палуба. В бюфетите се предлага голямо разнообразие от храни включително паста, пица,
източни ястия, средиземноморски ястия, сирена и сухи мезета, десерти. Основното предимство на бюфетите е, че са отворени от 06:00 до 02:00 на
следващия ден.

    

Специализирани ресторанти:

Специализираните ресторанти на борда са местата, където гостите могат да обядват или вечерят, в някои случаи само да вечерят и храната в тях се
заплаща. За повечето подобни заведения е нужна резервация и много от пасажерите се подготвят предварително.

★ La Locanda - à la carte ресторант

Ресторантът се намира на  7-ма палуба и разполага със 105 места. Мястото може да се определи като пица-вино бар. Предлагат се традиционни
пици изпечени на каменна плоча (цена за пица с напитка - около 13,69 лв./ 7 евро) придружени с тапас и ордьоври - комплимент от заведението,
които да ви съблазнят да пробвате селектирани вина, коктейли, бири и различни видове сайдери. Интересна част от менюто е еднометрова пица,
която се предлага с еднометрова дървена халба за бира съдържаща еквивалента на 10-на бири.

★ Phoenician Plaza - à la carte ресторант (сладоледена къща, сладкарница)

Малко са пътниците, които подминават Phoenician Plaza. Разположен на 6-та палуба в "сърцето" на кораба, ресторантът привлича с голямо
разообразие от сладоледи и всякакви производни, шоколадови сладкиши, кремове, чийзкейкове и плодови сладкиши. Цените варират от 1.95583
лв./ 1 евро до 9.78 лв./ 5 евро за различните лакомства. В ресторанта често се чува музика на живо.

★ Turquoise - сладоледен бар

Turquoise е разположен на 14-та палуба до басейна La Playa Preziosa и наброява около 100-на места. Към напитките барът предлага и сладолед за
зоната на басейна.

★ Eataly - à la carte ресторант (препоръчителна резервация)

Eataly е висококачествен ресторант и магазин в едно, където гостите могат да научат повече подробности за храната, която ще им предложат и
също така могат да закупят отбрани екологични продукти като паста, балсамов оцет, зехтин, сладки и вино. Заведението разполага със 115 места и
менюто, както и декорът, са семпли следвайки цялостната концепция на веригата Eataly Food Chain. Ястията са 18 на брой и включват паста,
зеленчуци, морски дарове, месо и сирена. Eataly е на 7-ма палуба и е отворен за обяд и вечеря.



★ Ristorante Italia 

Ресторантът е като продължение на концепцията на Eataly за "бавно" хранене. Отворен е само за вечеря и разполага само с 30 места. Акцентът тук е
върху използването на продукти от местни занаятчии и производители и тук, както в Eataly гостите биват запознати подробно със съставките от
които са приготвени ястията. Менюто е сет-меню, което означава, че е по избор на майстор-готвача и обикновено сетът е само един, в редки случаи
може да се избира. Цената за вечеря в Ristorante Italia за един човек е около 58.67 лв./ 30 евро.

★ Galaxy Lounge - à la carte ресторант (фиксирана цена за меню)

Galaxy е решен изцяло в стила на супер клуб от 50-те години на миналия век. Намира се на  16-та палуба, от която се открива чудесна панорама.
Заведението предлага лек обяд и средиземноморска фюжън вечеря малко преди да се превърне в диско-арена през нощта.

★ Sports and Bowling Diner - à la carte ресторант

В Sports and Bowling Diner гостите могат да си поръчат храна, а за да сме по-точни ще използваме американският термин - снакс. Заведението се
намира на 7-ма палуба и разполага с 87 места . Идеята е пасажерите да могат да хапват докато гледат някой футболен мач или друго спортно
събитие на големите екрани, или пък докато изпробват уменията си на една от 2-те боулинг писти. Менюто е предимно в американски стил:
пържени лучени кръгчета, салата Цезар, свински ребърца, пилешки крилца с различни сосове, скариди в кокос, сандвичи и бургери.

★ The Top Sail Lounge - MSC Yacht Club

Просторният Top Sail Lounge е ситуиран в предната част на 15-та палуба и предлага разнообразие от гурме хапки както през деня, така и през нощта.
Континенталната закуска и кафето се поднасят от сервитьор, обядът е лек и е на шведска маса, в часовете преди вечеря гостите могат да се
възползват от традиционен следобеден чай, а на вечеря се поднася меню - изненада от главния готвач.

★ Room Service

Работното време на room service-a е 24 часа. Гостите могат да се възползват от безплатна закуска между 07:30 и 10:00 часа, но предварително
трябва да я заявят попълвайки табелката закачена на вратата на каютата и то преди 02:00 часа. През останалото време услугата се заплаща.

БАРОВЕ И ЗАВЕДЕНИЯ

    

На борда на MSC Preziosa възможностите за вечерни забавления и нощен живот са много и за всеки вкус. Плаващият хотел разполага с над  20 бара
плюс казино и театър, в който всяка вечер се изнасят забележителни шоу програми. Тук ще обърнем внимание на най-интересните места за
вечeрен и нощен живот.

Барове, свободно време и релакс:

Platinum Theatre е амфитеатрална зала, която във височина се простира на три палуби - 5-та, 6-та и 7-ма. Театърът е модерно съоръжение с
капацитет от 1600 места и футуристичен дизайн. Шоу програмите са в стил Бродуей и всяка вечер представлението е различно.
Millennium Star Casino на палуба 6 е мястото, където гостите на MSC Preziosa могат да изпробват късмета си на блек джек, покер, рулетка и
много слот машини. Казиното разполага със собствен бар.
El Dorado пиано бар на 7-ма палуба може да "приюти" 108 гости. Обстановката е луксозна - черни, лъскави стени и златни орнаменти по пода.
Барът, който обслужва заведението предлага множество коктейли на мартини основа, а барманите изнасят истинско шоу докато ги приготвят.
Sports and Bowling Diner, който споменахме вече като място, в което може да се хапва предлага голямо разнообразие от наливна бира и
специални коктейли. Палуба 7.
Il Cappuccino е кафе бар с 58 места разположен на 7-ма палуба. Решен в дърво и червен мрамор барът е едно уютно местенце, където гостите
имат богат избор от топло и студено кафе и шоколадови напитки с допълнителни аромати.
La Locanda е подходящо място за старт или финал на вечерта. 105 места са на разположение в заведението, където пасажерите могат да опитат
разнообразие от вина (на чаша, бутилка), различни коктейли, сайдери и повече от 22 вида наливна и бутилирана бира. Към питиета се сервират
безплатни ордьоври.
Turquoise е открит бар в близост до аква парка на борда. Намира се на 14-та палуба и предлага напитки и сладолед.
Saphir също е открит бар и е на 14-та палуба в близост до басейна.
La Playa Preciosa Bar и неговото коктейлно меню вдъхновено от Карибите се намира на 14-та палуба и обслужва закрития басейн на борда.
Safari Lounge е едно чудесно място за почивка през деня. Разположен на 7-ма палуба, с 295 места, вечер барът се превръща в място за
танцуване, а гостите могат да избират магически напитки от менюто "Коктейлите на алхимика".
Diamond Bar and Library разположен на 6-та палуба е чудесно място за аперитив преди вечеря. Заведението разполага с 98 места и мека
спокойна обстановка.
Preziosa Bar представлява лоби бара на кораба и се намира на 5-та палуба в близост до рецепцията. Преди и след вечеря в бара звучи жива
музика.
The Green Sax е джазз бар на 7-ма палуба и предлага интересно меню от коктейли, както и джаз музика на живо.
MSC Aurea Spa Bar обслужва СПА комплекса на кораба намиращ се на 14-та палуба. В менюто му са включени различни фрешове и шейкове със
съдържание насочено към повишаване на ползите от определени процедури.

УСЛУГИ НА БОРДА



    

MSC Aurea SPA

СПА комплексът Aurea SPA  е разположен на площ от 1700 кв.м. на палуба 14 с панорамна гледка към морето. Фитнес, джакузи, салон за красота,
сауна, парна баня и зона за релакс са част от комплекса. Гостите на кораба могат да се възползват (срещу заплащане) от  20 различни типа масажи ,
19 процедури за тяло, 19 процедури за лице, ароматерапия, маникюр и педикюр. Всички услуги се предлагат от квалифициран екип от масажисти,
доктор, маникюристи, педикюристи, фризьори, персонални фитнес инструктури и инструктури по йога. На палуба 18, на открито в отделна зона се
предлагат подбрани екскпресни процедури.

Басейни

На борда на MSC Preziosa има 4 басейна, единият от които е закрит с подвижен покрив и при хубаво време се превръща в открит и 12 джакузита.

Каюти
ВЪТРЕШНА КАЮТА BELLA - IB

Стандартна вътрешна каюта с площ между 12 и 17 м 2, разположена на ниските палуби, в тарифа BELLA, която
включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон,
безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• комфортна каюта избрана за вас от автоматично от круизната компания. В тарифа BELLA не е възможен избор на
конкретен номер на каюта;
• възможност за промяна на име в резервацията (срещу такса);
• избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;

 

ВЪТРЕШНА КАЮТА JUNIOR - IM1

Вътрешна каюта с площ около 13 м 2, разположена на палуби 7 и 8 в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



ВЪТРЕШНА КАЮТА JUNIOR - IM2

Вътрешна каюта с площ около 13 м 2, разположена на палуби 9 и 10, в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

 

ВЪТРЕШНА КАЮТА DELUXE - IR1

Вътрешна каюта с площ около 15 м 2, разположена между палуби 5 и 10 в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

ВЪТРЕШНА КАЮТА DELUXE - IR2

Вътрешна каюта с площ около 15 м 2, разположена между палуби 11 и 14 в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



ВЪНШНА КАЮТА BELLA - OB

Стандартна каюта с неотваряем кръгъл илюминатор, с площ между 12 и 17 м 2, разположена на най-ниските
палуби, в тарифа BELLA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон,
безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• комфортна каюта избрана за вас от автоматично от круизната компания. В тарифа BELLA не е възможен избор на
конкретен номер на каюта;
• възможност за промяна на име в резервацията (срещу такса);
• избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;

ВЪНШНА КАЮТА JUNIOR - OM2

Външна каюта с неотваряем прозорец и площ около 13 м 2, разположена на палуби 9 и 10 в тарифа FANTASTICA,
която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

ВЪНШНА КАЮТА DELUXE - OR2

Външна каюта с неотваряем прозорец и площ около 16 м 2, разположена между палуби 8 и 13 в
тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



ВЪНШНА КАЮТА PREMIUM - OL1

Външна каюта с неотваряем прозорец и площ около 20 м 2, разположена на палуба 5 в тарифа FANTASTICA, която
включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

КАЮТА С БАЛКОН BELLA - BB

Стандартна каюта с балкон каюта с обща площ площ между 15 и 18 м 2, разположена на ниските палуби, в
тарифа BELLA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон,
безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• комфортна каюта избрана за вас от автоматично от круизната компания. В тарифа BELLA не е възможен избор на
конкретен номер на каюта;
• възможност за промяна на име в резервацията (срещу такса);
• избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;

 

КАЮТА С БАЛКОН С ОГРАНИЧЕНА ВИДИМОСТ - BP

Каюта с балкон с обща площ около 21 м2 (17 м2 за каютата и 4 м2 за балкона) разположена между палуби 8 и 14.
Каютите от тази категория са разположени така, че частично гледката към морето е скрита от корпуса на кораба.
Настаняването е в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



КАЮТА С БАЛКОН JUNIOR - BM1

Каюта с балкон с обща площ 16 м2 (13 м2 помещение + 3 м2 балкон), разположена на палуби 9 и 10 в
тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

КАЮТА С БАЛКОН JUNIOR - BM2

Каюта с балкон с обща площ 17 м2 (14 м2 помещение + 3 м2 балкон), разположена на палуби 12 и 13 в
тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

КАЮТА С БАЛКОН PREMIUM - BL1

Голяма каюта с балкон с обща площ от 22 до 30 м 2 (18 м2 помещение + 4-12 м2 балкон), разположена на палуби 8 и
9 в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



КАЮТА С БАЛКОН PREMIUM - BL2

Голяма каюта с балкон с обща площ от 22 до 30 м 2 (18 м2 помещение + 4-12 м2 балкон), разположена на палуби
10 и 11 в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

КАЮТА С БАЛКОН PREMIUM - BL3

Голяма каюта с балкон с обща площ 32 м 2 (26 м2 помещение + 6 м2 балкон), разположена на палуба 12 в
тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



КАЮТА С БАЛКОН AUREA - BA

Каюта с балкон, с обща площ 21 м2 (16 м2 помещение + 5 м2 балкон), разположена между палуби 11 и 13 в
луксозна тарифа настаняване AUREA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• най-добрите премиум каюти на кораба;
• меню с избор на възглавници;
• WELCOME пакет - бутилка просеко "Aneri" и шоколадови бонбони "Venchi";
• приоритетно качване и слизане от кораба;
• възможност за една безплатна промяна на круиза;
• свободен час за вечеря в основния ресторант;
• безплатна закуска в каютата;
• 24-часов рум-сървис с безплатна доставка;
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• сет от козметични продукти в каютата, халат и хавлия за СПА;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплано посещение на термалната зона на СПА центъра  за целия круиз;
• 40% отстъпка за специален СПА пакет;
• 10% отстъпка от всички СПА процедури на борда;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор;
• специални събития за деца;
• достъп до ексклузивната плажна палуба "Top Exclusive Solarium";
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;

 

АПАРТАМЕНТ AUREA DELUXE С НЕОТВАРЯЕМ ПРОЗОРЕЦ - SRS

Апартамент делукс с неотваряеми панорамни прозорци, с площ 21 - 24 м 2, разположен между палуби 9 и 11 в
луксозна тарифа настаняване AUREA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• най-добрите премиум каюти на кораба;
• меню с избор на възглавници;
• WELCOME пакет - бутилка просеко "Aneri" и шоколадови бонбони "Venchi";
• приоритетно качване и слизане от кораба;
• възможност за една безплатна промяна на круиза;
• свободен час за вечеря в основния ресторант;
• безплатна закуска в каютата;
• 24-часов рум-сървис с безплатна доставка;
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• сет от козметични продукти в каютата, халат и хавлия за СПА;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплано посещение на термалната зона на СПА центъра  за целия круиз;
• 40% отстъпка за специален СПА пакет;
• 10% отстъпка от всички СПА процедури на борда;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор;
• специални събития за деца;
• достъп до ексклузивната плажна палуба "Top Exclusive Solarium";
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



АПАРТАМЕНТ AUREA PREMIUM С НЕОТВАРЯЕМ ПРОЗОРЕЦ - SLS

Премиум апартамент с неотваряеми панорамни прозорци, с площ 25 - 29 м 2, разположен между палуби 9 и 11 в
луксозна тарифа настаняване AUREA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• най-добрите премиум каюти на кораба;
• меню с избор на възглавници;
• WELCOME пакет - бутилка просеко "Aneri" и шоколадови бонбони "Venchi";
• приоритетно качване и слизане от кораба;
• възможност за една безплатна промяна на круиза;
• свободен час за вечеря в основния ресторант;
• безплатна закуска в каютата;
• 24-часов рум-сървис с безплатна доставка;
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• сет от козметични продукти в каютата, халат и хавлия за СПА;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплано посещение на термалната зона на СПА центъра  за целия круиз;
• 40% отстъпка за специален СПА пакет;
• 10% отстъпка от всички СПА процедури на борда;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор;
• специални събития за деца;
• достъп до ексклузивната плажна палуба "Top Exclusive Solarium";
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;

АПАРТАМЕНТ AUREA PREMIUM - SL1

Апартамент Премуим с балкон, с площ 31 м 2 (25 м2 помещение + 6 м2 балкон), разположен между палуби 9 и 14 в
луксозна тарифа настаняване AUREA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• най-добрите премиум каюти на кораба;
• меню с избор на възглавници;
• WELCOME пакет - бутилка просеко "Aneri" и шоколадови бонбони "Venchi";
• приоритетно качване и слизане от кораба;
• възможност за една безплатна промяна на круиза;
• свободен час за вечеря в основния ресторант;
• безплатна закуска в каютата;
• 24-часов рум-сървис с безплатна доставка;
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• сет от козметични продукти в каютата, халат и хавлия за СПА;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплано посещение на термалната зона на СПА центъра  за целия круиз;
• 40% отстъпка за специален СПА пакет;
• 10% отстъпка от всички СПА процедури на борда;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор;
• специални събития за деца;
• достъп до ексклузивната плажна палуба "Top Exclusive Solarium";
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



AUREA GRAND SUITE - SX

Апартамент Grand Suite с балкон, с площ 41-46 м2 (35-42 м2 помещение + 3-9 м2 балкон), разположен
между палуби 9 и 13 в луксозна тарифа настаняване AUREA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• най-добрите премиум каюти на кораба;
• меню с избор на възглавници;
• WELCOME пакет - бутилка просеко "Aneri" и шоколадови бонбони "Venchi";
• приоритетно качване и слизане от кораба;
• възможност за една безплатна промяна на круиза;
• свободен час за вечеря в основния ресторант;
• безплатна закуска в каютата;
• 24-часов рум-сървис с безплатна доставка;
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• сет от козметични продукти в каютата, халат и хавлия за СПА;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплано посещение на термалната зона на СПА центъра  за целия круиз;
• 40% отстъпка за специален СПА пакет;
• 10% отстъпка от всички СПА процедури на борда;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор;
• специални събития за деца;
• достъп до ексклузивната плажна палуба "Top Exclusive Solarium";
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;

ВИП АПАРТАМЕНТ - MSC YACHT CLUB DELUXE SUITE - YC1

ВИП делукс апартамент Yacht Club с балкон с обща площ 31 м 2 (26 м2 помещение + 5 м2 балкон). Тази категория
каюти се намира между палуби 14 и 18.

 

Освен суперлуксозно обзавеждане, гостите в апартамент от тарифа Yacht Club  се ползват и с ексклузивни
привилегии като консиерж, приоритет при резервации за представления и различни услуги на борда, частни
партита и събития; достъп до ВИП зона; При запазване на каюта от тази тарифа получавате:

 

 

    • Луксозно обзаведени апартаменти с 24-часово обслужване от персонален иконом;
    • Неограничена консумация на ястия и напитки, сервирани в предпочитано от Вас време в частен ресторант MSC
Yacht Club Restaurant;
    • Пакет напитки "Premium Extra", включващ всички напитки на борда с цена до 13 $/€ включително мини-бара в
каютата;
    • Безплатен премиум интернет пакет за 2 устройства 
    • Приоритетно качване и слизане на борда и доставяне на багажа в каютите с предимство  (в първия ден от
плаването);
    • Обслужване по стаите 24 часа в денонощието с безплатна доставка, закуска в каютата;
    • Услуга за разопаковане и опаковане на багажа;
    • MSC for Me гривна;
    • Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
    • Ползване на басейни и джакузита;
    • Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
    • Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
    • Ексклузивен достъп до частната зона MSC Yacht Club , откритата палуба „THE ONE SUN DECK“ и „TOP SAIL
LOUNGE“ в най-високите част на кораба, за да се насладите на слънцето на спокойствие;
    • Набор от безплатни продукти, както и халат и чехли;
    • Неограничен достъп до Thermal Area зоната през целия период на круиза (сауна, парна баня);
    • Детски клубове и специално организирани занимания за деца без допълнително заплащане , както и
специалните Master Chef готварски курсове и курсове по чужд език;

 

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



ВИП АПАРТАМЕНТ - MSC YACHT CLUB GRAND SUITE - YCP

ВИП гранд апартамент Yacht Club с балкон с обща площ 32 м 2 (26 м2 помещение + 6 м2 балкон). Тази категория
каюти се намира на палуби 15 и 16.

 

Освен суперлуксозно обзавеждане, гостите в апартамент от тарифа Yacht Club  се ползват и с ексклузивни
привилегии като консиерж, приоритет при резервации за представления и различни услуги на борда, частни
партита и събития; достъп до ВИП зона; При запазване на каюта от тази тарифа получавате:

 

 

    • Луксозно обзаведени апартаменти с 24-часово обслужване от персонален иконом;
    • Неограничена консумация на ястия и напитки, сервирани в предпочитано от Вас време в частен ресторант MSC
Yacht Club Restaurant;
    • Пакет напитки "Premium Extra", включващ всички напитки на борда с цена до 13 $/€ включително мини-бара в
каютата;
    • Безплатен премиум интернет пакет за 2 устройства 
    • Приоритетно качване и слизане на борда и доставяне на багажа в каютите с предимство  (в първия ден от
плаването);
    • Обслужване по стаите 24 часа в денонощието с безплатна доставка, закуска в каютата;
    • Услуга за разопаковане и опаковане на багажа;
    • MSC for Me гривна;
    • Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
    • Ползване на басейни и джакузита;
    • Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
    • Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
    • Ексклузивен достъп до частната зона MSC Yacht Club , откритата палуба „THE ONE SUN DECK“ и „TOP SAIL
LOUNGE“ в най-високите част на кораба, за да се насладите на слънцето на спокойствие;
    • Набор от безплатни продукти, както и халат и чехли;
    • Неограничен достъп до Thermal Area зоната през целия период на круиза (сауна, парна баня);
    • Детски клубове и специално организирани занимания за деца без допълнително заплащане , както и
специалните Master Chef готварски курсове и курсове по чужд език;

 

ВИП АПАРТАМЕНТ - MSC YACHT CLUB EXECUTIVE & FAMILY SUITE - YC2

ВИП екзекютив семеен апартамент Yacht Club с неотваряеми панорамни прозорци с обща площ 40-53 м 2. Тази
категория каюти се намира на палуба 12.

 

Освен суперлуксозно обзавеждане, гостите в апартамент от тарифа Yacht Club  се ползват и с ексклузивни
привилегии като консиерж, приоритет при резервации за представления и различни услуги на борда, частни
партита и събития; достъп до ВИП зона; При запазване на каюта от тази тарифа получавате:

 

 

    • Луксозно обзаведени апартаменти с 24-часово обслужване от персонален иконом;
    • Неограничена консумация на ястия и напитки, сервирани в предпочитано от Вас време в частен ресторант MSC
Yacht Club Restaurant;
    • Пакет напитки "Premium Extra", включващ всички напитки на борда с цена до 13 $/€ включително мини-бара в
каютата;
    • Безплатен премиум интернет пакет за 2 устройства 
    • Приоритетно качване и слизане на борда и доставяне на багажа в каютите с предимство  (в първия ден от
плаването);
    • Обслужване по стаите 24 часа в денонощието с безплатна доставка, закуска в каютата;
    • Услуга за разопаковане и опаковане на багажа;
    • MSC for Me гривна;
    • Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
    • Ползване на басейни и джакузита;
    • Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
    • Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
    • Ексклузивен достъп до частната зона MSC Yacht Club , откритата палуба „THE ONE SUN DECK“ и „TOP SAIL
LOUNGE“ в най-високите част на кораба, за да се насладите на слънцето на спокойствие;
    • Набор от безплатни продукти, както и халат и чехли;
    • Неограничен достъп до Thermal Area зоната през целия период на круиза (сауна, парна баня);
    • Детски клубове и специално организирани занимания за деца без допълнително заплащане , както и
специалните Master Chef готварски курсове и курсове по чужд език;

 

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



ВИП АПАРТАМЕНТ - MSC YACHT CLUB EXECUTIV AND FAMILY SUITE - YCT

ВИП и семеен апартамент Yacht Club  с балкон и джакузи с обща площ 97 м 2 (58 м2 помещение + 39 м2 балкон). На
корабите от клас Fantasia, Yacht Club Executiv and Family Suite  e без джакузи. Тази категория каюти се намира на
палуба 15.

 

Освен суперлуксозно обзавеждане, гостите в апартамент от тарифа Yacht Club  се ползват и с ексклузивни
привилегии като консиерж, приоритет при резервации за представления и различни услуги на борда, частни
партита и събития; достъп до ВИП зона; При запазване на каюта от тази тарифа получавате:

 

 

    • Луксозно обзаведени апартаменти с 24-часово обслужване от персонален иконом;
    • Неограничена консумация на ястия и напитки, сервирани в предпочитано от Вас време в частен ресторант MSC
Yacht Club Restaurant;
    • Пакет напитки "Premium Extra", включващ всички напитки на борда с цена до 13 $/€ включително мини-бара в
каютата;
    • Безплатен премиум интернет пакет за 2 устройства 
    • Приоритетно качване и слизане на борда и доставяне на багажа в каютите с предимство  (в първия ден от
плаването);
    • Обслужване по стаите 24 часа в денонощието с безплатна доставка, закуска в каютата;
    • Услуга за разопаковане и опаковане на багажа;
    • MSC for Me гривна;
    • Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
    • Ползване на басейни и джакузита;
    • Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
    • Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
    • Ексклузивен достъп до частната зона MSC Yacht Club , откритата палуба „THE ONE SUN DECK“ и „TOP SAIL
LOUNGE“ в най-високите част на кораба, за да се насладите на слънцето на спокойствие;
    • Набор от безплатни продукти, както и халат и чехли;
    • Неограничен достъп до Thermal Area зоната през целия период на круиза (сауна, парна баня);
    • Детски клубове и специално организирани занимания за деца без допълнително заплащане , както и
специалните Master Chef готварски курсове и курсове по чужд език;

 

Палуби
Палуба 5 Corallo

На палуба 5 са разположени малък брой вътрешни и външни каюти, Рецепция, Пресиоза Бар и Интернет кафе, Golden Lobster - основния ресторант.

Палуба 6 Diamante

На палуба 6 се намира втoрия основен ресторант L'Arabesque и второто ниво на Golden Lobster. Тук са и много от магазините, казиното, бюро Екскурзии,
библиотеката.

Палуба 7 Rovino

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



На палуба 7 са разположени Safari Lounge, ресторант Italia, ресторант Eataly, фото магазина, бутици, боулинг, The Green Sax Jazz Bar, арт галерия и Elodorado Piano
Bar.

Палуба 8 Onice

На палуба 8 са разположени вътрешни, външни каюти и каюти с балкон.

Палуба 9 Agata

На палуба 9 са разположени вътрешни, външни каюти, каюти с балкон и апартаменти.

Палуба 10 Tormalina

На палуба 10 са разположени вътрешни, външни каюти, каюти с балкон и апартаменти.

Палуба 11 Giada



На палуба 11 са разположени вътрешни, външни каюти, каюти с балкон и апартаменти.

Палуба 12 Opale

На палуба 12 са разположени вътрешни, външни каюти, каюти с балкон, апартаменти и семейни апартаменти.

Палуба 13 Ametista

На палуба 13 са разположени вътрешни, външни каюти, каюти с балкон и апартаменти.

Палуба 14 Smeraldo

На палуба 14 са разположени двата бюфета Maya и Inca, Aqua Park, открит и закрит басейн, Aurea Spa комплекс.

Палуба 15 Cristallo



На палуба 15 са разположени MSC Yacht Club, басейн, джакузита, Graffit's Club.i

Палуба 16 Acquamarina

На палуба 16 са разположени 4D киното, симулатор на Формула 1, солариум, заведенията Sky & Stars и Galaxy Lounge, MSC Yacht Club.

Палуба 18 Topazio

Палуба 18 е запазена изключително за гости на MSC Yacht Club.
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